



济宁高新区充分发挥新旧动能引领示范作用

聚焦建设新旧动能转换增长极

02 看点



高峰期能掉头

6月起，高新区交警大队将在辖区内育才岗设置全市首个非机动车掉头口试点。届时，将在洸河路与火炬路交叉口，设置两条由南向北和由北向南的“绿色通道”，解决非机动车在通过十字路口时，需要连续等待三个红绿灯才能到马路对面的情况，从而大大节省车辆通行时间。图为该路口高峰期“绿色通道”示意图。

本报记者 邓超 通讯员 吴家骏 摄

03 新城

济宁高新区获2018年全市“数字城管”考核第一名

03 新城

近日，“发现榜样”线上推荐活动正式启动。广大党员干部群众均可通过扫描识别“发现榜样”宣传片二维码，无需登录便可在“灯塔——党建在线”网站或手机APP“发现榜样”模块推荐自己心目中的先进榜样。



济宁高新区召开大气污染防治突击行动调度会 快速行动，打赢大气“保卫战”

本报济宁5月28日讯(记者 邓超 通讯员 于清敏) 26日，济宁高新区召开大气污染防治突击行动调度会议，调度并部署近期大气污染防治工作。会议要求，各级各部门要进一步提高认识，充分认清当前全市全区大气污染防治的严峻形势，进一步压实责任，从快从严从细落实好各项防治措施，坚决遏制反弹势头，逐步实现空气质量好转。

当夜，济宁高新区生态环境分局联合柳行街道办事处及柳行经发办、城管执法队、建设办、政协代表、人大代表、村干部等部门采取6+N夜查模式，对辖区内建筑工地、道路扬尘、工业企业以及群众关心的环保问题进行了现场检查，并走访小区门卫、居民。济宁高新区交警大队值班领导也督导检

查了东二环各封控点重型货车管控工作，各中队值勤人员和高新区交通局同志密切配合。

随即，洸河街道召开大气污染防治突击行动调度会，会议从扬尘治理、企业限排、企业治污设施提升改造、油烟治理、环保信访“回头看”等方面安排了具体工作。确定从5月27日开始，开展联合执法行动，集中送达整改通知书，跟进监管整改进度，及时验收整改成果，利用月底几天时间，打好环保指标“翻身仗”；柳行街道则按照全区大气污染防治工作要求，结合柳行街道实际，分部门、行业进行再安排、再部署。要求各部门要站在政治和全局的高度，切实提高认识，强化措施，全力抓好大气污染整治。随后，组织环保、建设、执法等部门开展环保联

合执法夜查，对辖区在建工地、重点企业等进行巡查。

黄屯街道召开紧急会议，对道路洒水、涉气企业限排、餐饮业油烟治理、施工工地扬尘等方面再安排再部署。主要领导带队夜巡涉气企业，综合执法大队对餐饮烧烤油烟净化设施正常运行进行了检查；王因街道办事处全面落实全区会议精神，调度七条工作线工作落实进展情况，进一步细化责任清单、任务清单，加大对重点区域、重点行业的巡查监管力度，切实提高全街道的空气环境质量；接庄街道从车辆限行、道路降尘、企业限排、油烟治理、环保信访“回头看”整改等方面安排了具体工作，要求切实提高认识，加大工作力度，确保站点排名提高。



济宁高新电视
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号 济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒体矩阵

融媒体新闻热线：6557709